个微信号可卖30元

空号短信劫持案件告破起底新型犯罪模式

据新华社北京9月17 日电 为何总有人冒充"微信 好友"诈骗成功?难道不怕 打款交易记录被轻易锁定追 查吗?事实上,这些账号是 空号注册的"马甲账号",很 难追查。

近日,广西、湖南警方破 获的空号短信劫持案揭开了 这一行业潜规则。此案系公 安部公布的2018年9大打击 整治网络乱象典型案例之 一,也是全国首次出现通过 运营商服务器批量获取电话 "黑卡"及验证码的犯罪模

据广西省贵港市平南县 公安局和平南县检察院通 告,这起全国首例空号短信 劫持案于4月18日告破,5 月25日正式批捕,共刑事拘 留15人,批准逮捕12人,扣 押涉案电脑22台、硬盘4个、 作案手机700余台、赃款86 万元。

今年年初开始,贵港市 平南县公安局网安大队频繁 接到个人信息泄漏的报案, 警方发现,贵港籍市民李某 从 2018年1月开始在QQ、

微信群中大肆倒卖公民个人 信息,包括身份证照片170 套、身份证信息65万余条、 手机号码129条等。

3月,在警方将李某逮 捕后,发现他还存在虚假注 册互联网平台账号、诈骗平 台新人红包等行为。审问过 程中,李某供述是从一些接 码平台上低价购买到大量的 空手机号和短信验证码,注 册互联网平台账号,获取新 人红包后通过购买虚拟点卡 等方式进行套现。

据李某的供述,警方查 证到,多个接码平台上存在 大量的空手机号和验证码均 是由湖南长沙一家名为湖南 线尚网络科技有限公司(下 简称"线尚科技")上传的。

经过一个多月的扩线深 挖,警方逐步掌握了线尚科 技的犯罪路径。2018年3 月,线尚科技股东谭某开出 发送一条验证信息 1.5 元的 价格,以利益诱导卡商平台 相关人员鲁某、魏某等人。 为了牟利,鲁某、魏某等找到 湖南电信员工匡某,让其在 湖南电信服务器中开设端

口,并提供端口IP、账号、密 码给线尚科技,使得线尚科 技编写的程序可以直接连 接并控制湖南电信的服务 器,进而可以顺利收发短信 验证码,随后通过自动化软 件,在手机上批量完成互联 网账号的注册。

截至目前,贵港市平南 县公安局已对抓获的谭某、 匡某等12名犯罪嫌疑人分 别以非法控制计算机信息 系统罪,侵犯公民个人信息 罪,伪造、变造居民身份证 罪,妨害信用卡管理罪,非 法经营罪,诈骗罪等罪名立 案侦查。

"我们在侦查中发现, 黑灰产团伙勾结运营商内 鬼铤而走险,虚假注册互联 网平台账号并进行售卖,单 个微信号最高可卖到30元, 银行卡价格更高,网络诈 骗、赌博、涉黄等犯罪方式 获利不菲,却无法被溯源, 巨量的市场需求是空号卡 短信劫持这种新型犯罪模 式出现的关键。"平南县公 安局网安大队大队长龙启 淬表示。

河北:

检方大力开展网络订餐安全等 专项监督活动

据新华社石家庄9月17日 电 记者从河北省人民检察院 获悉,为保障群众"舌尖上的安 全",河北检方日前印发《关于 大力开展网络餐饮领域检察公 益诉讼活动的通知》提出,将大 力开展网络餐饮安全等领域检 察公益诉讼专项监督活动。

通知要求,河北检方将加大 包括网络订餐在内的涉食用农 产品、食品生产、销售等公益诉 讼案件办理力度,纠正行政机关 违法行使职权和不作为,打击侵 害众多消费者合法权益的违法 行为。此外,河北检方还将针对 农贸市场、超市、学校周边等销 售有毒有害或不符合食品安全 标准的食用农产品、食品行为及 监管部门是否依法履行监管职 责问题等开展监督工作。

据了解,专项监督活动中, 河北各地检察机关将进一步建 立健全与食药监、质检、工商、 消费者协会等机构协作配合机 制,共同维护人民群众合法权

江西:

"十一"黄金周前 下调一批重点景区门票价格

据新华社南昌9月17日 电 为推动景区门票合理定价, 吸引更多游客畅游江西,江西 省发改委日前下发通知,要求 仙女湖、瑞金共和国摇篮等11 个省内5A、4A级景区在10月1 日前完成门票价格下调。

此次景区门票降价涉及南 昌、赣州、九江、宜春、吉安、萍乡、 新余、景德镇、上饶等9个设区市, 其中包括1个5A级景区,为赣州 瑞金共和国摇篮景区,门票价格 从80元降至65元;4A级景区10 家,如仙女湖景区门票价格从90 元降至75元,九江市花源谷景区 门票价格从128元降至65元。

江西省发改委要求,各景区 要严格做到降价不降低服务质 量,让广大游客对门票降价有获 得感,减轻游客负担。



п

9月20日富华里中央广场盛大启动

主办单位:珠海市商务局 珠海报业传媒集团

承办单位: 珠海报业传媒控股有限公司 珠海企业与企业家联合会

活动时间:2018年9月-12月















×



华发商都























KOBOVO 嘉宝华健康药房

